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Møtereferat fra FAU ved Hovin Skole 

 

Dato:  21.11.2023   
Tid:  19.00 – 21.00 
Sted: Hovin Skole  
 

Tilstede/ikke tilstede: 
 1.trinn Guy Robert Finnbråten, Sonja Durand, Marthe Brualøkken, Rune Lillestøl 

Johnsen 
2.trinn Merethe Straumsnes, Tom Axel Solås 
3.trinn Katherine Brox-Saidi, Fauza Ali Madad 
4.trinn Magdalena Koseda 
5.trinn Are Andre Frostad, Kristian Ruud 
6.trinn Sandra Kablar, Rahima Al 
7.trinn Anne Fagerhaug Gundersen, Elin Hjelle 
Håvard Mangset (rektor) var tilstede fra skolens ledelse  

 
Referent:  Anne Fagerhaug Gundersen 
 
 
SAKER: 
 

Sak 1: Orientering ved skolens ledelse  

Rektor Håvar orienterer:  
a) Informasjon til ny FAU leder: 

FAU leder må veldig gjerne ringe Håvar eller skoleledelsen ved spørsmål eller om hun 
har noe å ta opp. Håvard vil jevnlig informere om nye saker som berører skolen. 
Avdelingslederne på skolen deltar på FAU møter ved behov.  

b) Skøytebane:  
Ønsker å starte opp igjen så snart som mulig og før jul.  
I fjor ble brannslangen i gangen brukt. Tobias Dahlgren, pappa i 2. og 3., kan bidra i år 
igjen. Aage, FAU leder, og Håvar brøytet skøytebanen i fjor. Håvar har sendt forespørsel 
til kommunen om de kan bidra med brøyting.  

c) Gratisprinsippet: 
Må tolkes strengere enn skolens praksis i dag, ifølge jurist. Hvis det skal samles inn 
penger, må det være anonymt og reelt frivillig. Dugnader skal være gratis, foreldre skal 
ikke forhåndsbetale eller legge ut penger. 
Ved skidag, må skolen ha låneutstyr tilgjengelig.  
Ved aktiviteter kan skolen og FAU oppfordre til brukt av BUA. På utstyrsrommet på skolen 
ligger det også del utstyr til utlån. 
FAU bør oppfordre foreldre til å donere brukt utstyr som barna har vokst fra. 

d) Ledige stillinger ved skolen: lærer (erstatter Anette 4.trinn, slutter ut februar), 
miljøterapeut (erstatter Kari Mette) 

e) Skolen har hatt 2 tilsyn:  
a. El- tilsyn. Ok 
b. Miljørettet helsevern.  

Kommunen er tilsynsmyndighet, men har opprettet en egen miljørettet enhet som 
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har tilsyn med alle skolene i Ullensaker. «Arbeidsmiljø for barna» 
 
Skolen fått merknader/lovbrudd som skal besvares: 

i. Kommunen mangler en langsiktig vedlikeholdsplan av bygget. Rettefrist 
1.3.24 

ii. Ikke tilfredsstillende internkontrollsystem. Kommunen har et system, TQM, 
men tilsynet mener at det er for generelt. Hovin har eksiterende planer, 
prosedyrer og rutiner som er lagt inn på teams, men dette må nå 
organiseres inn i kommunens system, TQM.   
Prosedyrer for å ta barna med på tur må også etableres. 
Manglet god merking for blinde, mangel på heis. 

iii. Romerikes blad vil ha en uttalelse, som Håvar tar seg av. 
iv. Tilsynet var ellers fornøyde med skolen. 

f) Fått resultat fra nasjonale prøver 
a. Landssnitt er 50 
b. Forventet på Hovin er 49 
c. Resultat: engelsk 55, matematikk 50, lesing norsk 51 

 
g) Juletrefester 

Trinn 1 – 4 har startet organisering og har god kontroll på juletrefestene.  
Merethe Straumsnes kontakter Torill for juletre til skolen. 
 

h) Etter ønske fra FAU har Håvar bestilt et eget lukket team på skolens Microsoft Office365. 
Teamet er forbeholdt FAU og skal benyttes til lagring av dokumentasjon og materiale for 
planlegging av eventer. Benyttes også for kommunikasjon og kan evt benyttes dersom 
medlemmer ikke kan delta fysisk på møter. 

 
 

Sak 2: Valg  

Valg av det siste ledige vervet i FAU; nestleder. 
 
Leder: Kathrine Brox-Saidi 
Nestleder: Magdalena Koseda 
Kasserer: Tom Axel Solås 
Sekretær: Anne Fagerhaug Gundersen 
Repr. KFG: Kristian Ruud 
Vara KFG: Merethe Straumsnes 
Skolepatrulje/trafikkvakt: Merethe Straumsnes 
SMU/SU repr.: Kristian Ruud, Sonja Durand, Guy Robert 
Leder for SU:  Magdalena Koseda 
Innkjøp midler: Samme som leder 
 
Nestleder er denne gangen kun valgt for 1 år, for å skape overlapp med Leder. 
 
 

Sak 4: SU/SMU møte 

Referat fra SU/SMU møte torsdag 19.10.23: 
Elevrådet har satt opp en fotokonkurranse for å lage det beste klassebildet.  
Økonomiske utfordringer, spesielt på SFO pga mange barn.  
Elevene hadde en del ønsker som ikke lar seg løse. 
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Joggedagen: har fått inn noen tilbakemeldinger. Ser på lage en mellomrunde som de minste kan 
velge. 
Utedager: elevene mener at utedager bør kunne flyttes pga dårlig vær.  
 
 

Sak 5: Skolepatrulje / Trafikkvakt 

Ansvarlig for Trafikkvakt, Merethe, har ikke fått noen tilbakemeldinger, så da må vi gå ut ifra at 
foreldrene gjennomfører vaktene sine. 
Vi i FAU kan gjerne følge litt med og synliggjøre trafikkvaktordningen på Trafikkvakt facebook 
siden. 
FAU repr bør legge ut vaktlisten på trinnsidene + formidle viktigheten for foreldrene, det er mye 
trafikkaos spesielt ved skolen. Oppfordre til at elevene går til skolen.  
 
 
7. trinn mister inntekt ved at elevenes oppgave for skolepatruljen forsvinner og 7. trinn får ingen 
erstatning for dette. Vi forsøker å finne en annen oppgave de kan tjene penger på.  
Elevene kan få ansvarsoppgaver f.eks på skolens mediatek. Håvar har tatt opp saken på 
ledermøtet på skolen og kommer tilbake med forslag til organisering. 
 
 

Sak 6: Nyttårsball 

Tidspunkt: 18. januar 2024 
Alle fra FAU bidrar til arrangementet, hold av kvelden.  
FAU valgte en komite ved forrige møte: Elin, Anne, Sandra, Merethe, Marthe  
Merethe og Anne hadde oppstartsmøte 14. oktober. 
 
Kort info: 

- Skolen sponser med kr 5000  
- Startet med planlegging av kjøreplan og arbeidsliste for selve arrangementet 
- Førstehjelpsansvarlig: Rahima 

Brannansvarlig: Kristian 
Vaktmestertjeneste: Vidar 

- Anne lager og sender ut invitasjon første uken i desember. Sendes som ranselpost og 
transponder. Vi kan benytte transponder til påmelding, så vi slipper papirslipper. 

- Ansvarlig for mat og DJ er på plass.  
- Innkjøp: mangler innkjøpsliste fra i fjor, Merethe undersøker med fjorårets arrangører  
- Tar en gjennomgang av FAU lageret for å se hva vi har og ikke har 
- Nytt planleggingsmøte: 5.12.23 . Send innkalling til de andre i komiteen 

 
Øvrig punkter diskutert i FAU møtet den 21.11.: 

- Vi trenger oppdaterte klasselister 
- Kontakt Kristin for informasjon om skolens planer og antall danser 
- Vi får låne høytalere både til nyttårsballet og juletrefestene av Best Western (Henning 

Megrund). 
- Skolen var fornøyde med gjennomføringen av ballet i fjor.  

 

Sak 7: Innkjøp 

Guy Robert har spurt om kaffebeholdere. Det står en stor beholder med tappekran på FAU 
lageret, vi sjekker om den kan benyttes. 
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Sosiale aktiviteter: FAU avviklet tilskudd til hver klasse i fjor, unntatt 1. trinn som får kr 2000 som 
starthjelp. 
Inntekter fra juletrefestene gå nå til trinnkassene i stedet for til FAU. Trinnkassene må derfor 
brukes til sosiale arrangementer. 
 
 

Sak 8: Søknader (øremerkede midler) 

FAU leder Kathrine undersøker med Håvar hvilke ønsker elevrådet har, samt tips til hvor vi kan 
søke.  
Søk Hovin grendelag om midler for dette skoleåret. Aage som var FAU leder i fjor sitter i 
grendelaget. Kontakt Aage før søknad sendes. 
Andre eksempler er Trygg trafikk. 
 
Noen eksempler på tidligere investeringer er lekestativ ute, akematter, fotballer, ping pong osv. 
 
 

Sak 9: Årshjul FAU 

Årshjulet ferdigstilles med kontaktpersoner/ansvarlig for aktuelle aktiviteter og legges ut i FAU 
internt team. 
 
 

Sak 10: Eventuelt 

a) Kathrine har fått tilbakemelding fra mange om dårlig mat på SFO.  
Kommentar fra skolens ledelse: slitt en del på SFO på grunn av stor økning i antall barn. 
Har styrket bemanningen med Anniken. 
Håvard tar med seg tilbakemeldingene tilbake til skoleledelsen.  
 
 

  
 
 
 
 
Neste FAU møte er 9. januar 2024.  


